

Óbudai Egyetem				
Alba Regia Kar				
Tantárgy neve és kódja: Pénzügyi elemzés (AMXPE2SMNF)		Kreditérték: 5		
Nappali/Levelező tagozat 2024-25. tanév tavaszi félév				
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: ÓE AMK Sportközgazdász MSc				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. András Krisztina	Oktató:	Dr. András Krisztina	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	–	–		
Heti óraszámok:	Előadás: 2	Tantermi gyak.: 2	Laborgyakorlat:	Konzultáció:
Számonkérés módja (s,v,f):	vizsgás tárgy			
A tananyag				
<p><i>Oktatási cél:</i> A kurzus célja, hogy a félév során egy csoportos munka keretében kialakított üzleti koncepcióhoz kapcsolódón betekintést nyújtson az üzleti modell gyakorlati és szakmai felépítésébe. A számviteli kimutatások, így mérleg, eredménykimutatás és a cash flow kimutatás összekapcsolása által váljon képessé a Hallgató mind az ezek közti összefüggések, mind a változó paraméterek hatásai megértésére, ezek gyakorlati használatára és eredményei értelmezésére. Az előadások keretében szó esik az üzleti modell főbb elemeinek gyakorlati kérdéseiről, összefüggésekről, továbbá a Hallgatóknak megadja annak a lehetőségét is, hogy előzetesen, illetve helyszínen feltett kérdések által tudják a csoportos munka keretében alakított üzleti modell építéséhez szükséges valid információkat és ismereteket megszerezni. A kurzus végére a Hallgatók képet kapnak a legfőbb összefüggésekről, a szükséges feltételezések hatásairól, továbbá a nettó jelenért szabály által képesek lesznek beruházás gazdaságossági döntésre alapulón választ adni a tisztán pénzügyi szempontból megéri, vagy nem éri meg kérdésre. A felépített modell érzékenységvizsgálatok elvégzése által azon kérdésre is megadja a választ, hogy a tisztán pénzügyi szempontból értelmezett megtérülés milyen tényezőkön nyugszik, mely modell elemekre érzékeny.</p>				
<i>Tematika:</i>				
Témakör				Óraszám
Előadások/Gyakorlatok:				2+2
Az üzleti modell				2+2
Az üzleti modell kialakításának alapjai				2+2
Előfeltételek				2+2
Stratégiai koncepció kialakítása				2+2
Beruházás gazdaságossági döntések és kritériumok				2+2
Érzékenységvizsgálatok				2+2
Félévközi követelmények				
AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!				
13. hét				
A pótlás módja:	–			
Aláírás feltétele:	Az előadásokon és a szemináriumokon való jelenlét szabályozása: az Óbudai Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (TVSz) által szabályozott, így legfeljebb három alkalommal történő távolmaradás az elfogadható. Ezen túlmenő hiányzás esetében a tárgy érvényes elvégzése nem lehetséges, a félévi munkát elismerő aláírás meg nem adható. További részletek a TVSz-ben.			
A vizsga módja (írásbeli, szóbeli, teszt, stb): vizsgás tárgy				

Irodalom:	
Kötelező:	Brealy, R., Myers, S. C.: Modern Vállalati Pénzügyek, Panem Kiadó 2011. kijelölt fejezetek, valamint a feldolgozásra kerülő további és ajánlott irodalmak.
Ajánlott:	